

Einzigartiger Schmuck: Das Herzerl zieht ins Stadtlabor in Amberg

Entdecken Sie "Das Herzerl" im Pop-Up-Store im Stadtlabor in Amberg: Handgefertigter Schmuck von Carmen Nägerl aus regionalen Materialien. Bis 20. Juli!

"Das Herzerl" im Stadtlabor: Ein neuer Blick auf Regionalität und Handwerk

Im Stadtlabor in Amberg sorgt ein neuer Pop-Up-Store für Aufsehen: "Das Herzerl", ein Schmucklabel von Carmen Nägerl, präsentiert handgefertigten Schmuck auf zeitgemäße Weise. Die Produkte, komplett in Nägerls Atelier in Amberg gefertigt, zeigen die Liebe zur Regionalität und zum Handwerk.

Carmen Nägerl war unzufrieden mit dem Angebot auf dem Schmuckmarkt und beschloss kurzerhand, ihren eigenen Schmuck zu designen. So entstand "Das Herzerl", unter diesem Label wurden ihre Kreationen zu einem lokalen Erfolg. Von Edelstahl über Süßwasserperlen bis hin zu Halbedelsteinen – die Materialien sind sorgfältig ausgewählt und verleihen jedem Stück eine einzigartige Note.

Nachdem Nägerl zunächst ihren Familien- und Freundeskreis belieferte, wagte sie den Schritt in den Online-Verkauf. Mit Erfolg: Auf Märkten wie dem Krüglmarkt und den Amberger Gartentagen machte sie auf sich aufmerksam. Jetzt plant sie, ein eigenes Atelier in der Altstadt zu eröffnen, um ihre Kreationen einem noch größeren Publikum zugänglich zu machen.

Der Besuch im Stadtlabor bietet nicht nur die Möglichkeit,

handgefertigten Schmuck zu erwerben, sondern auch einen Einblick in die Welt des regionalen Designs. Mit "Das Herzerl" setzt Carmen Nägerl ein Zeichen für Individualität, Qualität und die Schönheit lokaler Handwerkskunst. Ein Besuch lohnt sich, um ein Stück dieser einzigartigen Kollektion zu ergattern.

- NAG

Details

Besuchen Sie uns auf: n-ag.de